新北市立樹林高級中學99學年度第一學期第三次段考　中二數學科試題    　P.1

命題範圍：康軒版第三冊3-4~4-3

1、 是非題：（每題2分，共10分）
1.(   ) 有兩個數a、b，若a×b=0，則可推論a=0且b=0。

2.(   ) 有兩個數a、b，若a×b=1，則可推論a=1或b=1。

3.(   ) 當求方程式
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的解，發現只有
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一個答案。
4.(   ) 已知因式分解x2＋ax＋6可分解成兩個一次式的乘積，其中若a為整數，則a有四種可能的值。

5.(   ) 已知x＝－2是一元二次方程式2x2＋3x－a＝0的一個根，則a之值為2。
2、 選擇題：（每題3分，共30分）

1.(   ) 下列選項中有幾個一元二次方程式？

[image: image3.wmf]2

1001

x

+

 [image: image4.wmf]2

250

xx

+-=

　[image: image5.wmf]22

(43)(34)1

xx

+=++

　[image: image6.wmf](23)(25)(2)

xxxx

-=-+

　[image: image7.wmf]2

0

x

=


(A) 2個　(B) 3個　(C) 4個　(D) 5個
2.(   ) 若
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為一完全平方式，則
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(A) 
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3.(   ) 若
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是一元二次方程式，則m的條件為何？

(A)
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4.(   ) 若
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可配方成
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(A) 3　 (B) 1 　(C) －2　 (D) －5
5.(   ) 下列的二次多項式中，何者無法利用十字交乘法，分解成兩個整係數一次多項式的乘積？
(A) x2 + 3x ( 4    (B) x2 + 3x + 4      (C) x2 + 5x + 6       (D) x2 + 5x ( 6
6.(   ) 下列何者是
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的解？
(A) EQ \o\ac(　,)
與－3   (B) 1與－3   (C) －EQ \o\ac(　,)
與3  (D) 
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7.(   ) 若方程式x2＋2x－k＝0的兩根為相異實根，則k可為下列何數？　
(A) 0   (B) –1  (C) –2  (D) –3

8.(   ) 一元二次方程式 x2＋ax＋b＝0的兩根比二次方程式 x2＋x－6＝0的兩根都大3，則a、b =？
(A)－5、0     (B)0、－5   (C)1、－6    (D)－6、1
9.(   ) 一梯形的面積為70平方公分，已知下底比上底長2公分，高又比下底長2公分，則上、下兩底之和為
多少公分？
(A) 13  (B) 14  (C) 15  (D) 16
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10.(   ) 如圖，有三種規格的紙板甲、乙、丙，已知小新有30片甲紙板、70片

乙紙板、50片丙紙板，若要用這三種紙板以不重疊但緊密組合的方式拼

出一個最大的正方形，則剩下沒用到的紙片共有幾片？
(A) 2  (B) 4  (C) 6  (D) 10

(請翻背面繼續填答)
3、 填充題：（第1~14格：每格4分，第15~16格：每格2分；共60分）

1.利用十字交乘法因式分解 
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＝　　　 eq \o\ac(○,1)　　　；若
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，x＝　　　 eq \o\ac(○,2)　　　

2.解下列各一元二次方程式：
(1) 
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，x＝　　　 eq \o\ac(○,3)　　　
(2) 
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，x＝　　　 eq \o\ac(○,4)　　　
(3) 
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，x＝　　　 eq \o\ac(○,5)　　　
(4) 
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，x＝　　　 eq \o\ac(○,6)　　　
3.已知3x2＝2(x＋5)得x＝
 EQ \F(1±,3)
，則□＝　　　 eq \o\ac(○,7)　　　
4.若解為
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的一元二次方程式為何? 　　　 eq \o\ac(○,8)　　　 (請寫成一元二次方程式之型式，係數必須化為整數)

5.方程式x2＋3x＋k＝0有重根，則k＝       eq \o\ac(○,9)      
6.設a、b為一元二次方程式 2x2＋7x－5＝0的兩根，則 a＋b－ab＝       eq \o\ac(○,10)      
7.若方程式
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有整數解，且
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，求a＝？       eq \o\ac(○,11)      
8.試判斷下列各方程式解的情形，請問哪些方程式無解？       eq \o\ac(○,12)      (請填代號)
(甲) 
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 EMBED Equation.3  [image: image35.wmf]             (乙) 
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(丁) 
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9. 如右圖，若□代表同一個整數，且甲＋乙＋丙＋丁＝49，求□＝       eq \o\ac(○,13)      
10.電影院門票一張220元，每日可賣出1800張，如果票價每優惠1元，則可多賣出
10張。某日門票收入共400000元，請問該日的門票為       eq \o\ac(○,14)      元。
11.甲、乙兩飛機同時同地起飛，甲飛機向南直飛、乙飛機向西直飛，甲飛機比乙飛機每小時快200公里，

起飛3小時後，兩飛機相距3000公里。若假設乙飛機時速為x公里，請根據題意列出x的一元二次方
程式：       eq \o\ac(○,15)      (不需化簡)；並求出甲飛機的時速為       eq \o\ac(○,16)      公里。
(試題結束)
新北市立樹林高級中學99學年度第一學期第三次段考　中二數學科答案卷
      ____年____班____號 姓名：_____________

1、 是非題：（每題2分，共10分）
	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	


2、 選擇題：（每題3分，共30分）

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3、 填充題：（第1~14格：每格4分，第15~16格：每格2分；共60分）
	 eq \o\ac(○,1)
	 eq \o\ac(○,2)
	 eq \o\ac(○,3)
	 eq \o\ac(○,4)

	
	
	
	

	 eq \o\ac(○,5)
	 eq \o\ac(○,6)
	 eq \o\ac(○,7)
	 eq \o\ac(○,8)

	
	
	
	

	 eq \o\ac(○,9)
	 eq \o\ac(○,10)
	 eq \o\ac(○,11)
	 eq \o\ac(○,12)

	
	
	
	

	 eq \o\ac(○,13)
	 eq \o\ac(○,14)
	 eq \o\ac(○,15)
	 eq \o\ac(○,16)

	
	
	
	


新北市立樹林高級中學99學年度第一學期第三次段考　中二數學科＜解答＞
1、 是非題：（每題2分，共10分）
	1
	2
	3
	4
	5

	X
	X
	X
	O
	O


2、 選擇題：（每題3分，共30分）

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	B
	D
	C
	A
	B
	D
	A
	A
	B
	C


3、 填充題：（第1~14格：每格4分，第15~16格：每格2分；共60分）
	 eq \o\ac(○,1)
	 eq \o\ac(○,2)
	 eq \o\ac(○,3)
	 eq \o\ac(○,4)

	(x－5)(5x－2)
	5、
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	2、－5
	99、－101

	 eq \o\ac(○,5)
	 eq \o\ac(○,6)
	 eq \o\ac(○,7)
	 eq \o\ac(○,8)
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	8、－3
	31
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	 eq \o\ac(○,9)
	 eq \o\ac(○,10)
	 eq \o\ac(○,11)
	 eq \o\ac(○,12)
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	－1
	2011
	甲、丙

	 eq \o\ac(○,13)
	 eq \o\ac(○,14)
	 eq \o\ac(○,15)
	 eq \o\ac(○,16)

	6、－8
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